

Дедушка совсем сдал

Послан жень-шень - 20.10.2011 13:46

Даже не знаю что делать. По непонятным причинам - все живы, слава богу, здоровы, дедушка стал сдавать. Подался в религию, перестал нормально есть, ничего не хочет, ни с кем не разговаривает, бабушку на дух не переносит (жену свою), хотя раньше жили душа в душу. Постоянно жалуется на здоровье, но в больницу идти категорически не хочет. Истошал, стал нервный и необщительный. Раньше постоянно ходил с друзьями посидеть, пива попить на природе (в деревне живут), а тут вообще в себе замкнулся...

Предлагала сходить к врачу, к психологу, он ни в какую не соглашается. Короче, я не знаю что делать. Просто вообще не знаю.

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан электронная мадам - 20.10.2011 14:15

А если врача на дом вызвать? Понимаю, услуга не из дешевых, но когда такая ситуация, то вопрос о деньгах уходит на задний план.

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан yakamoz - 20.10.2011 21:57

А в чем выражается его увлечение религией?

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан жень-шень - 02.11.2011 15:53

Везде кресты, библия, иконы... Раньше был заядлым атеистом, а теперь... Вообще в шоке.

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан жень-шень - 02.11.2011 15:54

электронная мадам написал:

А если врача на дом вызвать? Понимаю, услуга не из дешевых, но когда такая ситуация, то вопрос о деньгах уходит на задний план.

Да какие там деньги... Он же его покалечит нафиг

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан Эльза - 03.11.2011 15:08

хм... и не общается вообще ни с кем? странно, чтоб человек, какого бы ни был он возраста, вот так вот резко изменился. Надо искать причину - может, кто-то "мозги промыл"? А к психологу... имхо дохлый номер - человек должен сам хотеть что-то изменить, чтобы психолог ему помог.

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан EsteL - 04.11.2011 00:09

Возможно у дедушки произошло некоторое переосмысление ценностей... связанное с возрастом. Вроде бы как "пора и о вечном подумать";

Врачевать нужно душу... но вряд ли помощь психолога уместна. Ведь сам то дедушка наверняка не считает, что ему нужна помощь и может даже обозлиться на вмешательство.

Но.. думаю.. разговор по душам с близким ему человеком был бы не лишним. Религия это хорошо но все хорошо в меру.

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан lady.tigriza2012 - 01.03.2012 09:17

Жалко дедушку нечеловек не мог так быстро измениться мое мнение

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан ivashencko.ira - 08.03.2012 11:08

lady.tigriza2012 написал:

Жалко дедушку нечеловек не мог так быстро измениться мое мнение с вами полностью согласна

=====

Re: Дедушка совсем сдал

Послан Viola - 18.01.2024 20:18

Да уж, правда говорят, старость не в радость

=====